

全省党紀学习教育警示教育会召开

深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述 以案为鉴 警钟长鸣 推动党紀学习教育走深走实见行见效

唐登杰出席并讲话 金湘军主持 张春林吴存荣出席

本报讯(山西日报记者 杨文)5月22日下午,全省党紀学习教育警示教育会在太原召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,落实党中央关于开展党紀学习教育的部署要求,观看警示教育片《不可逾越的底线》,通报违纪违法典型案例,以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导全省广大党员、干部自觉学纪、知纪、明纪、守纪,推动党紀学习教育走深走实、见行见效,为奋力谱写中国式现代化山西篇章提供坚强纪律保障。省委书记唐登杰出席会议并讲话。省委副书记、省长金湘军主持会议。省委副书记张春林,省政协主席吴存荣出席会议。省委常委、省纪委书记、省监委

主任王拥军通报违纪违法典型案例。

会议指出,全省各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和关于党紀学习教育的重要讲话重要指示精神,认真贯彻党中央决策部署,站在政治和全局的高度,扎实开展党紀学习教育,纵深推进全面从严治党,引领保障我省高质量发展行稳致远,以实际成效坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,全省广大党员、干部要认真学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》,将纪律教育和党性教育、廉洁文化教育贯通起来,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免

疫能力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。要牢记习近平总书记“代价不能白付、教训必须汲取”的谆谆教诲,坚持以案促学,以违纪违法典型案例为镜鉴,自觉检视剖析在党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面存在的问题,时时刻刻用党纪“戒尺”警醒约束自己,切实做到受警醒、明底线、知敬畏。各级领导干部要充分发挥表率作用,常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心,切实增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉,习惯在受监督和约束的环境中工作生活。全省各级党组织要扛牢政治责任,主要负责同志要履行好第一责任人职责,

领导班子成员要履行好“一岗双责”,加强对党员、干部全方位管理和经常性监督,推动各条战线、各个领域、各个层级从严从实抓好党的纪律建设,坚定不移把全面从严治党向纵深推进。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协负责同志,省法院院长、省检察院检察长出席会议。各市市委书记、市长、市纪委书记,省直各单位、省管本科院校和国有企业主要负责同志,省委党紀学习教育工作专班负责同志,省纪委监委、省监委委员,省法院、省检察院领导班子成员,省委巡视机构巡视专员,省直派驻纪检监察组组长,有关部门单位干部代表等参加会议。

全市党紀学习教育警示教育会召开

韦韬出席并讲话 张新伟主持 魏民出席

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)5月23日,全市党紀学习教育警示教育会召开。省委常委、市委书记韦韬出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,知敬畏、存戒惧、守底线,为奋力谱写中国式现代化太原篇章提供坚强纪律保障。市委副书记、市长张新伟主持。市人大常委会主任魏民出席。市委常委、市纪委书记、市监委主任周计伟通报典型案例。

会议指出,加强纪律建设是以党的自我革命引领伟大社会革命的重要保障,是教育引导党员干部规范自身行为的有效举措。全市各级党组织和广大党员干部要深刻认识加强纪律建设的极端重要性和现实必要性,把开展党紀学习教育同落实党中央重大决策及省委、市委部署要求结合起来,

明方向、立规矩、正风气、强免疫,把铁的纪律真正转化为日常习惯和自觉遵循。

会议强调,纪律严明是我们党的光荣传统和独特优势。全市广大党员干部要对照政治纪律看忠诚,践行正确的权力观、政绩观、事业观,坚决反对“七个有之”,把深刻领悟“两个确立”的决定性意义转化为做到“两个维护”的自觉行动,做政治上的明白人。要对照组织纪律看党性,始终把党放在心中最高位置,严格执行民主集中制,认真贯彻新时代党的组织路线,不断强化组织意识、增强组织观念,切实做到“四个服从”。要对照廉洁纪律看清廉,坚持公正用权、谨慎用权、依法用权,认真落实中央八项规定精神,注重家庭家教家风建设,自觉抵制腐败诱惑,守住干净底线。要对照群众纪律看立场,坚持人民至上,把人民需要作为思考问题、谋划

工作、推动发展的出发点和落脚点,有效解决群众急难愁盼问题,不断提高人民群众获得感幸福感安全感。要对照工作纪律看担当,坚持围绕中心、服务大局,提升工作本领,运用好抓工作落实的“543”体系,力戒形式主义、官僚主义,切实担负起新时代党和人民赋予的使命和重任。要对照生活纪律看操守,积极践行社会主义核心价值观,自觉加强道德修养,主动净化朋友圈、社交圈、生活圈,坚决抵制不良风气,做到明大德、守公德、严私德。

会议强调,开展党紀学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。全市各级党组织要把政治责任扛在肩上,把纪律建设置于党建工作总体布局中进行谋划、部署、推动,做到严于律己、严负其责、严管所辖。要把纪律教育融入日常,充分挖掘廉洁文化资源,常

态化开展警示教育,在全社会营造崇廉尚洁的浓厚氛围。要把纪律约束严在经常,加强全方位管理和经常性监督,紧盯“关键少数”,管好“绝大多数”,做到执纪必严、违纪必究。要把激励作用释放出来,精准运用“四种形态”,认真落实“三个区分开来”,使能下能上成为常态,不断激发党员干部干事创业内生动力。

会上,大家观看了警示教育片《“风”蚀》。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市法院院长、市检察院检察长出席会议。各县(市、区)党政主要负责同志、纪委书记,市直各单位、市属院校和市属企业主要负责同志,市委党紀学习教育工作专班负责同志,市纪委监委、市法院、市检察院班子成员,市委巡察组组长,派驻纪检监察组组长,有关部门单位干部代表等参加会议。

河西两处道路完成养护改造

本报讯(记者 任晓明)市城管局市政建管中心近期完成了新义街西中环下穿通道道路病害处置、汾西北路与呼兴街交叉口雨水管网改造。

市市政建管中心在排查中发现,新义街多处路段出现划痕、坑槽等病害,影响道路通行安全。通过对路面病害摸底,中心道排保障三所掌握了病害的破损度、面积等,制订了养护施工方案,利用夜间车辆少的时间段,开展养护施工。施工前,该所提前发出施工告知书,安排专人疏导车辆,确

保夜间施工顺利进行。经过9小时连续奋战后,新义街养护施工顺利完工,共铣刨、铺设路面1700平方米。

汾西北路与呼兴街交会处多次出现积水情况。经排查,由于此处进水井少且连管管径较细,无法及时排走路面来水,导致出现积水问题。管网施工改造过程中,采用人机配合的方式,破除原有管线及包封的混凝土。在完成浇筑混凝土基础、铺设新管道、砌井、恢复路面等工序后,管网改造近日顺利完工。

迎泽区严查酒吧接待未成年人

本报讯(记者 张勇)为做好未成年人保护工作,切实保障未成年人合法权益,5月21日,迎泽区市场监管局柳巷中队对辖区内8家酒吧进行监督检查。

检查中,执法人员重点检查酒吧是否存在接纳未成年人进入、是否违法招录未成年人工作、是否违规向未成年人售酒、是否在显著位置粘贴“未成

年人禁入”标志等行为,检查酒吧营业执照、食品经营许可证等合法有效资格及落实食品安全、安全生产责任等情况,向经营者及工作人员宣传相关法律法规,督促酒吧依法经营、规范管理,切实承担起保护未成年人的社会责任,严把人员进入关,坚决杜绝违规接待、招录未成年人,消除危害未成年人身心健康的风险隐患。